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4. Prectéte si text a odpovézte ano x ne.

Skodliviny, které jsou nejvice produkovany dopravou, jsou Oxid uhli¢ity a polétavy prach.

Polétavy prach jsou drobné Castecky pevného skupenstvi, které jsou velmi lehké, a proto létajf
vzduchem. Kvuli této vlastnosti se vzil pojem ,polétavy prach”. Tento prach poletuje ve vzduchu
nékolik hodin i tydnd, dokud se neusadi na listech nebo jehli¢i strom@, na vodni hlading, nebo

dokud neni splachnuty de3tém. Prach se velmi snadno vdechne a usadi v plicich. Ddsledkem jsou
onemocnéni dychacich cest a plic, srdce a cév &i alergie.

a) Nejrozdifenéjsim plynem v atmosfére je dusik.

ano o ne

b) Viechny Idtky, které clovék vypousti do ovzdusi, jsou $kodlivé. ino _—

¢) Oxid uhlicity je produkovdn dopravou, primyslem, ale také rostlinami. %3N0 L ne
e) Cim vice paliva dopravni prosttedek spotrebuje, tim méné skodlivin

vyprodukuje. Lano hne

g) Nékteré skodlivé ldtky, které jsou soudsti vyfukovych plynd, nalezneme také o it o

v cigaretovém koufi.

5. Zavér: Napiste navrhy opatfeni pro okoli vasi $koly.
Jak by se dalo sniZit mnoZstvi dopravy? Jak by se dalo snizit mnoZstvi polétavého prachu?
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